IMoaroroBka K KOHTPOJIbHOI padoTe
«CoXKeHHe U BhIYUTaHUE ACCITUYHBIX IPOOECiD»
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1. 3anumuTe B BUJE ACCATUYHON qpodU yucio 7 o

2. 3anMImTe B BUAE CMEIIAHHOI0 YMCiIa YuCio 5,38.

2. CpaBHHTE UHnCIA!
a) 8,156 u 8,2 6) 0,65 1 0,6478 B) 9,6 u 8,496.

3. BrinosinuTe AEUCTBUA:
a) 43,76 + 8,543 B) 13,275 - 3,39
0) 0,069 + 0,32 r)9 —2,53.

4. CkopocCTb JIOAKHU TTpoTUB TeueHus peku 0,9 km/4. CoOcTBeHHast CKOPOCTh Joaku 3,2 km/4. Haitaure
CKOPOCTh TEUEHHUS U CKOPOCTH JIOAKH IO TEUCHHUIO.

5. Okpyrnure yuciua:

a) 1o coteix: 8,067; 4,035; 2,043;
0) o aecareix: 5,74; 8,05; 3,88;
B) 1o enunuil: 847,56 u 493,47.

6. BrrmosauTe neiicTBus:
a) 24,16 + 49,561 — (2,69 + 4,01)
0) 200 — (43 + 0,56 — 3,863).

7. 3anuiuTe YeThlpe 3HaUeHUs X, IPU KOTOPBIX BEPHO HEPABEHCTBO

0,73< x <0,75.

8. CTopoHsI psMOyTroIbHUKA paBHbI 6,132 cm u 3,25 cm. HaliguTe ero mepuMeTp u OKpyrimre
MOJTyYHBIIIEECS 3HAUCHHE JI0 1IeJIOT0 YHCIIA.



